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Sports meets Optics
Einsteigerkurse für angehende Sportoptiker
Aller Anfang ist schwer oder wie sage ich es meinem Kunden – so oder ähnlich könnte man die Situation vieler Optiker beschreiben, die sich für Sportoptik interessieren. Das gute optische Fachwissen ist vorhanden, bloß die Umsetzung auf die Sportlerebene bereitet Probleme. Vieles kann natürlich durch Erfahrung im täglichen Geschäft gelernt werden – aber wie den richtigen Einstieg finden ? Auch wenn ein Optiker/-in selbst eine Sportart betreibt, so fehlt doch das Wissen über die viele andere Sportdisziplinen, um für den sportlichen Kunden ein interessanter und kompetenter Gesprächspartner zu sein. SPECOM Sportoptik bietet allen Interessierten eine Einführung in verschiedene Sportarten an. Die Schnupperkurse sind in sechs Module aufgegliedert, umfassen die wichtigsten Bereiche und können selbst ausgewählt werden: Breitensportarten bei Wasser- und Wintersport, Ball- und Radsport sowie Spezialdisziplinen. Jedes der 60 Minuten – Module umfasst die historische Entwicklung, deren heutiger Verbreitung, die Techniken, Regeln und Diziplinen sowie Trainings- und Gefahrenaspekte. Ein umfangreicher Teil beschäftigt sich mit den Anforderungen der Sportart an das Sehen und die Wahrnehmung, benötigte Schutzbrille und Sehleistung. Ein extra Modul hat Sportmarketing zum Inhalt: die Umsetzung in die Verkaufswirklichkeit mit praktischen Tipps zur Kundengewinnung, Werbung, Dekoration und Ladeneinrichtung. Das vermittelte Wissen in den Sportarten wird durch ausführliche Hinweise auf die Kosten des jeweiligen Sports, Fachbegriffe, Veranstaltungen, Organisationen, weiterer Informationsquellen im Internet, den Medien und Bücher vertieft. Jeder Teilnehmer erhält schriftliche Unterlagen zum Nachlesen und Archivieren der besprochenen Sportarten. Gedacht sind die Kurse für Kleingruppen ( 5- 12 Personen )

und daher ideal für kleinere und mittlere Filialbetriebe, die vor Ort, d.h. in ihrem Haus schulen lassen wollen. Deshalb ist auch eine kostengünstige Gestaltung der Kurse möglich, die sich nach Anzahl der gebuchten Module und nicht nach Teilnehmerzahl ausrichtet.  
Genauere Informationen sind bei SPECOM Sportoptik unter Tel. 0 81 21 – 92 48 66 und im Internet www.sportoptik.de  erhältlich.
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