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UNIVERSELLE WASSERSPORTBRILLE: GALILÉO

Eine Bedarfslücke schließt die neue Universalmaske Galiléo  von DEMETZ als erste Brille speziell für die neue Trendsportart Wakeboarding, dem Wasserskifahren mit umgebauten Snowboards. Weil bei diesem Sport auch artistische Luftsprünge erzielt werden; ist eine besonders gute räumliche Wahrnehmung von nöten. Fehlsichtige mußten sich zudem bis dato mit Schwimmbrillen behelfen, welche aber die Ausführung der Sprünge stark beeinträchtigte. Da mitunter eine harte Bruchlandlandung zu verzeichnen ist, bei Geschwindigkeiten bis zu 50 km/h nicht ganz ungefährlich, sind die Anforderungen an Halt und Dichtigkeit besonders hoch. 

Aber auch eine optimale Lösung für alle anderen Wassersportler ob Schwimmer, Taucher oder Jet-Skifahrer bietet die neue Maske Galiléo. Eine gute Paßform erlaubt das Tragen auf unterschiedlichen Kopfformen und die Haltebänder stellen die benötigte Dichtigkeit durch festen Zug sicher. Die großen Scheiben ergeben eine ideale Rundumsicht.  Der Zwitter Galiléo aus Tauchermaske und Schwimmbrille garantiert somit vielen ein gesteigertes Sehen im Wasser. Der Schwimmer erkennt besser was neben ihm passiert wenn in Bädern und Pools drangvolle Enge herrscht. Für den Wettkämpfer ist es nicht unerheblich zu sehen wie weit Konkurrenten zur linken und zur rechten zu ihm liegen ohne seinen normalen Schwimmrhythmus zu unterbrechen.  Der Taucher und Schnorchler hat das gewohnte Blickfeld einer Tauchermaske mit Galiléo zur Verfügung. Der Wasserski- oder Jetskifahrer genießt die Vorteile einer weiträumigen Wassersportbrille. 

Diese Maske gibt es bei SPECOM mit klaren oder getönten Plangläsern und zudem noch in optischer Verglasung mit Fertiggläsern von –1 ,00 bis – 7,00 Dioptrien. Die Masken sind aus transparenten Gummi und die Gläsereinfassung sind in gelb und schwarz erhältlich.

Selbstverständlich läßt sich die Maske Galiléo auch beim Windsurfen, Rafting und Canoeing einsetzen – überall wo es besonders wild auf dem Wasser zugeht.
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